

关注高招

本科A批等批次志愿填报今日17时30分截止

本报讯(记者 陈人波 周才源)本科A批(文史、理工、体育)等批次接受考生网上填报志愿时间截止于7月8日17时30分。为指导考生填报志愿,省考试局昨日对填报志愿的常见问题作出解答。

关于本科提前批和本科A批同时接受志愿填报,考生档案如何投放的问题,省考试局回应:已填报了本科提前批志愿的考生若被所填报的本科提前批院校录取,则所填报的本科A批院校志愿不再投档;考生若未被所填报的本科提前批院校录取,则可以参加本科A批院校的录取。

关于本科提前批艺术类各类别(即美术类、声乐类、器乐类、舞蹈类、播音与主持类、书法类)的专业成绩录取最低控制分数线的问题,省考试局表示将在考生填报志愿结束后根据生源情况划定,并将于7月10日通过官方网站向考生公布。另外,对于此类考生的投档办法是在文化成绩达到376分的考生中,以考生的艺术专业成绩从高分到低分进行排序投档,投档后高校按照招生章程中的录取规则择优录取,请考生在填报志愿时,要根据自己的专业成绩选择填报学校。

省考试局提醒:个别学校录取时,对高考语文、数学及英语科目的原始分有要求,省考试局已将原始分和标准分的成绩对照表公布在官方网站上,供考生填报志愿时参考。日前,省考试局已将各市县招生办值班电话公布在官方网站上,考生可查询并拨打电话询问其他问题。

三亚救援队昨日从湖南返回

本报讯(记者 翁叶俊)湖南境内水位持续下降,三亚救援队救援结束,7月7日上午,三亚救援队两辆车从长沙返回三亚。

据悉,连续一周的晴好天气,使得湘江水位渐退,灾情缓解。7月6日,湘江株洲段水位下降至警戒水位以下。当日,三亚救援队撤离株洲,返回长沙待命。7月7日9时,湖南长沙解除防汛Ⅰ级应急响应,三亚救援队决定返回三亚。

壹基金救援联盟建设部相关负责人表示,现在湖南的水情已经转好,救援任务不重,当地的救援队伍足以应付,下一步将以赈灾为主。壹基金将把三亚救援队这两天收集到的灾情信息写成书面报告交给信息部,由壹基金联合救灾评估处置。

7月7日上午10点,三亚救援队员把装备装运上两辆救援车,9名队员驱车从长沙出发返回三亚。

涉嫌非法集资3000万元 一网上在逃人员三亚落网

本报讯(记者 吴英印 通讯员 黄燕)随着暑期来临,游客增多,海口铁路公安处凤凰机场站派出所加大治安防控力度,确保辖区安全。7月6日下午,该所抓获一名网上在逃人员。

7月6日下午15时,根据“凤凰机场附近有网逃现身”这一线索,凤凰机场高铁站派出所立即指派民警赶赴现场布控,在机场附近成功抓获由四川省成都市公安局武侯分局跳伞塔派出所列为网上在逃人员的文某(女,68岁,重庆人)。

2014年以来,嫌疑人文某等人通过成都某公司,以发宣传单等方式向不特定群众宣传该公司的科技项目,非法吸收公众存款,涉案金额约人民币3000万元。

目前,该网逃人员已寄押在三亚市看守所,待成都市公安局武侯分局跳伞塔派出所前来交接作进一步调查。

酒后谎报警情 一男子被拘留5日

本报讯(记者 吴英印)7月4日凌晨,三亚市公安局吉阳分局大东海派出所接到一名杨姓男子报警,称其在狗岭路红沙隧道走路时,被驾乘一辆老款嘉陵摩托车的两个人抢了钱包,内有两百元现金及价值3400元的手机一部。

接到报警后,大东海派出所民警赶赴现场调查。到达现场后,民警发现杨某系醉酒状态,语无伦次,神志不清。现场拨打报案人杨某的手机号码,一直处于无人接听状态。见状,民警通过将其带回住所查找,发现杨某所称的被抢手机放在宿舍,并未被抢走。

经与杨某的姨夫询问了解,杨某因三个月未发工资闹情绪,当晚与工友喝酒后耍酒疯,被其姨夫教育了一下,恼羞成怒的杨某从宿舍拿起行李背包私自离开,步行至狗岭路红沙隧道附近拦截过往车辆,在拦截未果的情况下报了假警。

经过初步调查,该警情不属于抢劫犯罪,系一起醉酒谎报警情扰乱公共秩序的行为。为此,三亚市公安局吉阳分局大东海派出所依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一项规定,于当日对杨某做出了行政拘留5日的处罚决定。

市领导带队开展防洪排涝检查 全力以赴做好防洪排涝工作

本报讯(记者 赵庆山 实习生 高晓雅)6日以来,三亚受南海低压槽影响,出现暴雨到大暴雨降雨过程。7月7日下午,副市长李劲松冒雨深入三亚部分积水点、防洪排涝工程现场和水库库区,实地检查指导防洪排涝工作。李劲松指出,相关部门要切实负起防洪责任,克服麻痹思想,按照早准备、早部署、早检查、早落实的原则,进一步强化监测预报和巡查值守,严格落实各项防洪排涝措施,精心组织、周密部署,全力以赴做好防洪排涝工作。

当天下午,李劲松一行首先来到

妙林田洋和东岸湿地公园,实地了解防洪排涝情况,由于河道洪水暴涨和海水涨潮叠加影响,妙林田洋出现一定的倒灌积水问题。李劲松指出,务必加快该区域泄洪方案的推进,科学防范集中降雨带来的洪涝灾害,确保人民群众生命财产安全,同时要及时清理抱坡溪河道的围堰,确保泄洪通畅无阻。

高园水库属三级病险水库,目前该水库正在进行修复改造,计划将其打造为工程质量和景观提升并重的城市水库,为市区提供生态景观用水。目前该水库内侧主体工程已经完成,

预计今年10月工程全部完工。李劲松要求,水务部门要紧盯库区建设,在做好景观提升的同时,一定要抓好工程质量,把安全设施做好做优,在工程完工前不得蓄水,保证水库安全。

在三浓水库库区,李劲松认真察看了在建取水塔的情况,并听取项目建设情况汇报。去年该水库管理人员由于操作不当,导致设备出现故障,造成泄洪口一时无法关闭。今年3月份,三浓水库开始建设取水塔,目前该工程已进入尾声,预计一周内交付使用。李劲松表示,库区管理一定要举一反三,吸取去年水库所发生事件的

教训,加强对库区管理人员的培训和演练,同时做好值班记录,避免形成盲区,时刻紧绷安全弦。

在亚龙湾玫瑰谷产业小镇,李劲松详细了解该片区积水较多的原因,据了解,由于玫瑰谷产业小镇停车场及进谷公路东侧地势总体偏低,且该段亚龙湾溪未建设堤防,过水断面狭小,暴雨行洪时洪水漫过河槽,同时受潮水顶托影响,使得玫瑰谷停车场及进谷公路东侧等地常年受淹严重。设计专家现场介绍了该区域防洪排涝的实施方案,并与相关各方进行了探讨。

一场暴雨 三亚蓄水总量达3.66亿立方

本报讯(记者 邓铭瑛)7月7日,记者从市三防办获悉,6日以来,三亚受南海低压槽影响,出现暴雨到大暴雨降雨过程,6日20时至7日17时,东部赤田水库片区平均降雨125毫米,中部水源池、福万、半岭水库片区平均降雨204毫米。

受强降雨影响,水库蓄水普遍增加。截至7日17时,全市蓄水总量达3.66亿立方,蓄水增加7849万立方,其中大中型水库增加6926万立方,小型水库和山塘增加923万立方。赤田水库、水源池水库、抱古水库、半岭水库超汛限水位,28宗小型水库自动溢流。

此次降雨后,市三防办加强气象会商,及时发布预警信息,各区及水务、住建等部门立即开展隐患排查、水库巡查和排除城乡内涝工作。市水务局加强水库调度,对有闸控制的赤田、水源池、福万水库进行科学调度,在确保水库安全度汛的同时,减少洪水对下游带来的影响,确保了水库及河道的安全。市住房城乡建设局组织人员设备对城区各处积水点进行强排。各区加强水库巡查,重点关注正在溢流的水库和高水位运行水库。

截至记者发稿时,市三防办未接到险情报告,部分地区出现农田被淹,未形成灾情。

今日三亚仍有较明显降水

本报讯(记者 周才源)7月7日,记者从三亚市气象台获悉,6日8时至7日8时,三亚出现暴雨到大暴雨降雨过程,其中降水量(毫米):大隆240,金岭水库239,大茅208,立才202,南岛197,三亚学院192,水源池192,吉阳高速175,天涯台楼167,林科院165,天涯文门161,南繁基地158,立才六区150,南黎水库143,荔枝沟140,林旺137,海棠风塘135,大东海128,市区125,赤田124,天涯抱龙118,海棠青田115,森林公园114,天涯高速114,亚龙湾102。

市气象台7月7日14时9分解除三亚市地区的暴雨红色预警信号。

市气象台预计,7日白天至8日白天,雨势有所减弱,全市阴天有中到大雨,局部暴雨。8日午后雨势明显减弱,有小阵雨、局部中雨。海洋方面,7日至8日,本市近海海面风力5级,雷雨时阵风7~8级。

气象部门建议,要注意防御由于短时强降水可能引发的城市内涝;降水期间可能伴有雷电,要加强对雷电的防御。



雨中急排涝

▲7月7日上午,三亚湾海韵酒店岔路口,因暴雨造成的地下排水倒灌,造成该地带积水比较严重,影响车辆和行人通行。接到险情后,三亚市政维护应急中心派出人员冒雨赶赴该地进行紧急排涝,经过一个多小时的努力,基本排除了该处的积水。本报记者 袁永东 摄

雨后忙清理

▶7月6日,临春河公园门前,园林工人在清理树枝落叶。近日,三亚连续降雨,公园落叶及杂草增多,园林工人加大对公园的绿化环境管理力度,确保公园干净整洁,景色秀丽。本报记者 孙清 摄



天涯区风门田洋常年蔬菜基地农作物被淹

7月7日上午,受暴雨天气影响,天涯区风门田洋附近的常年蔬菜基地被雨水淹没,基地大棚里的农作物被淹受损,面积约300亩。本报记者 林志猛 摄影报道



急赞 旅客乘坐动车丢失贵重物品 三亚火车站倾情相助帮寻回

本报讯(记者 辛友)近日,一对山东的情侣来三亚旅游时,不慎将自己的行李遗落在了环岛高铁列车上,行李中装有平板电脑、单反相机、钱包和学生证等贵重物品。在丢失物品后,旅客情绪十分焦急。三亚火车站工作人员了解情况后倾情相助,最终帮旅客找回了丢失的物品。7月4日上午,这对旅客特意到车站给三位帮助他们的工作人员送来了锦旗,向他们表达诚挚的谢意。

据了解,6月29日下午,一对来自山东的小情侣从海口东站乘坐D7113次列车到达三亚站,由于行李较多,下

车过于匆忙,将装有平板电脑、单反相机、钱包和学生证等贵重物品的粉红色双肩包落在了行李架上。两人走到出站口后才发觉背包丢失,但由于D7113是环岛列车,停站时间较短,列车已开出车站。

情急之下,这对情侣只好向三亚火车站的工作人员求助,火车站出站口的客运员张森立即使用无线电台呼叫了车站的综控室,综控员勾龙马上联系了该次列车的列车长了解情况。

随后,D7113次列车长根据失主提供的信息从4车厢05A号座位行李架开始排查。排查过程中,由于失主对背包

特征的描述不够具体,导致列车长排查受阻。综控员勾龙再次跟失主询问背包特征时,这对情侣误以为背包难以找回,情绪变得更焦虑。此时,工作经验丰富的客运员蒋薇看出了其中的端倪,不停地安抚着眼前的这对情侣,并细致地询问起背包的具体特征,最终从背包肩带上一块小饰品中找出了关键线索。列车长根据他们提供的线索成功分辨出了丢失的背包,并将背包交到陵水站

工作人员手中,随后,由最近一趟反向列车D7157次车递回三亚。

当综控员勾龙告诉这对情侣,他们的背包已经成功找到时,这对情侣的焦虑瞬间化为了喜悦。当旅客拿回丢失的背包后,不断地对火车站工作人员说谢谢。

7月4日上午,小情侣特意到车站给张森、勾龙、蒋薇送来3面锦旗,向她们表达诚挚的谢意。

践行社会主义核心价值观